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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und kleines Handtuch inklusive

 ÖPNV Tickets für 4 Tage (Mo-Do),
Eintritt Olympiaturm,
Stadtrallye (ca. 2 - 3 h, Auswertung ca. 45 min),
Führung Allianz Arena (ca. 60 min),
Übersichtsführung im Deutschen Museum (ca.
1,5 - 2 h),
Eintritt D-Light Disco (nur in der Hauptsaison)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Millionendorf&Metropole
Entdecken Sie die Highlights der Landeshauptstadt

In 5 Tagen die größten Highlights von München auf Klassenfahrt erleben!

Unser München-Entdecker-Programm für dich:

MONTAG: ANREISE UND OLYMPIAGELÄNDE MIT OLYMPIATURM

DIENSTAG: STADTRALLYE UND FREIER NACHMITTAG

MITTWOCH: ÜBERSICHTSFÜHRUNG IM DEUTSCHEN MUSEUM

Unser Programm verbindet Sightseeing, Kultur, Spaß und Party. Komm in die bayerische Landeshauptstadt und
genieße die einzigartige Atmosphäre.

Deine Unterkunft:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge München Park. Bei uns hast du die Wahl zwischen Entspannen in
der Natur oder Großstadt pur erleben. Die Jugendherberge liegt im Grünen in der Nähe der Isar und des
Tierparks Hellabrunn. Die nächste U-Bahn-Station erreichst du in ca. 5 Gehminuten und von dort sind es zum
Marienplatz, Münchens Einkaufsmeile, nur 9 Fahrminuten. Das Haus bietet dir großzügige
Aufenthaltsmöglichkeiten drinnen und draußen. Hierzu zählen u.a. ein Bistro, der Grillplatz, der tolle Garten mit
Kinderspielplatz und vielen Sitzmöglichkeiten oder die MunichLounge mit zahlreichen
Unterhaltungsmöglichkeiten wie z.B. Kicker und Billard.

Wir bitten um Anreise im Laufe des Nachmittags, ab ca. 14:30 Uhr sind deine Zimmer für dich bezugsfertig.
Abendessen gibt es zwischen 18.00 Uhr und 19.30 Uhr.

Anschließend fährst du mit deinen Schüler*innen zum Olympiagelände. Dort geht es weiter auf den
Olympiaturm, damit du schon einmal einen Überblick über München und das Olympiagelände bekommst.

Mit einem reichhaltigen Frühstücksbüffet beginnt dein Tag.

Nach dem Frühstück erwarten dich unsere Partner von Stattreisen e.V., um mitdeinen Schüler*innen auf
Stadtrallye zu gehen. Der Postenlauf führt durch die gesamte Münchner Altstadt mit Erkundung der
geschichtlichen Wurzeln der Landeshauptstadt. Es gilt eine Menge Fragen zu beantworten und Aufgaben zu
lösen.

Falls tatsächlich noch Zeit am Nachmittag bleiben sollte, freuen sich deine Schüler*innen sicher über die
Möglichkeit, durch die nahe gelegene Fußgängerzone zu bummeln.

Zum warmen Abendessen erwarten wir dich zwischen 18.00 und 19.30 Uhr wieder in der Jugendherberge.

Unser Programmvorschlag für den späteren Abend: Mache doch eine Isarwanderung! Unmittelbar hinter der
Jugendherberge führt ein ebener und teilweise auch beleuchteter Weg durch den Gierlinger Park am
Asamschlössl vorbei nach Hinterbrühl. Von dort geht es weiter zur Großhesseloher Brücke, wo du die Isar
überquerst. Am rechten Isarufer geht es dann zurück bis zur Tierparkbrücke, wo im Sommer die berühmten
"Isarpartys" steigen.

Heute geht es nach dem Frühstück ins Deutsche Museum.
Das Deutsche Museum von Meisterwerken der Naturwissenschaft und Technik ist das größte Wissenschafts-
und Technikmuseum der Welt. Es werden rund 28.000 Objekte aus etwa 50 Bereichen ausgestellt. Hier sollte
man Zeit mitbringen. Es gibt viel zu entdecken und auszuprobieren!
Am Anfang des Besuchs steht eine Überblicksführung mit unserem Partner „Stattreisen München e.V.“. Hier
erfährst du etwas über Bedeutung und Themen des Museums, was für Exponate und Angebote es gibt und wie
man sich im Museum zurechtfindet. Auch ein paar besondere Ausstellungsstücke werden präsentiert. Danach
können die Schüler*innen auf eigene Faust allein oder in Gruppen losziehen und sich die Abteilungen ansehen,
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DONNERSTAG: FÜHRUNG ALLIANZ-ARENA UND DISCOABEND

FREITAG: ABREISE NACH DEM FRÜHSTÜCK

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2158

die sie besonders interessieren. Die Teilnahme an weiteren (Vor-) Führungen im Laufe des Tages ist möglich.
Wir empfehlen, die Dauer für den Gesamtaufenthalt im Museum mit ca. 4-6 Stunden einzuplanen.

Abendessen erwarten wir dich wieder zwischen 18.00 und 19.30 Uhr in der Jugendherberge. Der Abend steht zu
deiner freien Verfügung.

Tagsüber geht es zur Besichtigung der Allianz Arena im Münchener Norden. Im Rahmen einer geführten Tour
lernst du das nicht erst seit der Fußball-WM modernste deutsche Stadion kennen.

Nach dem Abendessen geht es zur D-Light Party! Die erste Party nur für Schulgruppen, die SICHERHEIT,
BEZAHLBARKEIT, KONTROLLE und SPASS ganz groß schreibt! In einem der angesagtesten Clubs der Stadt
bringen bekannte DJs jeden zum Tanzen! Lehne dich zurück, denn gute Musik und das “D light –
Alkoholkontrollsystem” lassen deinen Besuch zu einem gelungenen Abend werden. Disco-Time ist von 20:00 -
24:00 Uhr.

Nach einer Schulwoche mit Unterricht ohne Klassenzimmer geht es heute gestärkt nach dem Frühstück und mit
einem Lunchpaket für die Fahrt wieder Richtung Heimat.

Bitte beachte, dass die Programmpunkte nur in der genannten Reihenfolge an den festgelegten Wochentagen
buchbar sind.

Anreisetag ist Montag. Verlängerungsnächte sind auf Anfrage je nach Verfügbarkeit buchbar.

Die Unterbringung erfolgt in Mehrbettzimmern mit Dusche / WC mit maximal 6 Betten.
Die Unterbringung der Betreuer*innen erfolgt in der Regel in Einzel- oder Zweibettzimmern mit DU / WC oder
zwei Zimmer teilen sich DU / WC im gemeinsamen Vorraum. Pro 15 Gäste ein EZ bzw. DZ möglich, weitere
Betreuer*innen werden in größeren Zimmern untergebracht.

Check-In ist von 14:30 Uhr bis 24 Uhr möglich, der Check-out bis 10:00 Uhr.

Zu Messeterminen und dem Oktoberfest wird ein Aufpreis berechnet. Die Preise erhältst du auf Anfrage.

Die Disco D-light findet in der Regel zwischen April und Oktober statt. Vereinzelte Termine fallen aus bzw. sind
bereits ausgebucht. Die Teilnahme ist daher vorbehaltlich Verfügbarkeit.

Die An- und Abreise erfolgt in Eigenregie.

Die Transferleistungen innerhalb des Programms erfolgen mit öffentlichen Verkehrsmitteln zusammen mit
weiteren Fahrgästen.

Die Führungen in der Allianz Arena sowie im Deutschen Museum sind exklusiv für deine Gruppe.

Vorbehaltlich Änderungen im Programmablauf.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 22 bis 30 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.Nähere
Informationen zu den Gegebenheiten in der Jugendherberge findest du auf unserer Homepage unterReisen für
Alle .

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. In der Jugendherberge gibt es 4
Zimmer mit rollstuhlfreundlichem Bad. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der
Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2158
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Information & Buchung:




Jugendherberge München Park,
Miesingstraße 4
81379 München

+49 89 7857677-0
muenchen-park@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


